Контрольна робота за І семестр 9 клас 
І рівень (1 завдання 0,5 балів)
1. Галузь біології що вивчає клітини живих організмів:
А)вірусологія;  Б)молекулярна біологія;  В)мікологія; Г)цитологія.
2. Рівень організації, який об'єднує особини окремих видів живих організмів:А)клітинний; Б) популяційно-видовий;В)екосистемний;   Г) організмовий.
3. Макроелементами є: А)H,O,C,N,Mg,Cl,Na;  Б)Au,Hg,Ra,U,Se;                В)Fe,Cu,Zn,I,Ni.
4. Йони металічних елементів: А)беруть участь у синтезі органічних молекул;  Б) забеспечують кислотно-лужний баланс; В)забезпечують проведення нервового імпульсу;    Г)беруть участь у активації гормонів,ферментів та вітамінів.
[bookmark: _GoBack]5. Солі Кальцію та Фосфору входять до складу:А) клітинної мембрани;  Б)стінки грибів;    В)складу скелету тварин;    Г)хлоропластів.
6)До складу нуклеотидів ДНК входять:
А)дезоксирибоза та 4 нітрогеновмісні основи;     Б)рибоза та урацил;
В)дезоксирибоза та 2 триплети нуклеотидів;         Г)рибоза та тимін.

ІІ рівень (1 завдання 1 бал)
7. Які твердження є вірними?А)До одномембранних органел належать ЕПС,комплекс Гольджі, лізосома.              
Б) Фотосинтез може відбуватися у хлоропластах, хромопластах та лейкопластах.
В)Трансляція - це етап, під час якого за інформацією, що міститься в іРНК, синтезується поліпептидний ланцюг молекули білка.                                                        
Г)Рибосомальна РНК-бере участь у процесах дозрівання РНК.                                          
8. Які з запропонованих нуклеотидів входять до складу іРНК:
А) Тимідиловий, Б) аденіловий, В) цитиділовий, Г) гуаніловий, Д) урациловий.

ІІІ рівень (1 завдання 2 бала)
9 .Дайте визначення: А)Генетичний код;    Б)хемосинтез.
10. Ділянка одного з ланцюгів молекули ДНК має таку будову:  
АГГ ЦЦГ АГГ ЦТА АТА. Який вигляд матиме другий ланцюг  молекули ДНК ?

ІV рівень (1 завдання 2 бала)
11. Скільки і яких видів нуклеотидів потрібно для реплікації молекули ДНК, у якій кількість аденілових нуклеотидів 1400, а гуаніну 30 %.

